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Vážení čitatelia, 

je pracovný deň, letný podvečer, začínam písať
editoriál pre ďalšie tohtoročné číslo SVČ. Úprimne sa
priznám, že túto poslednú fázu prípravy nového čísla
pred jeho odovzdaním do tlače nemám veľmi rád,
a teraz ešte aj preto, že po celom dni som asi aj trochu

unavený. V spravodajskej televízii práve prebieha dokument týkajúci sa 40. výročia
augustových udalostí v Československu. Hlavou mi preblyslo ako som to vnímal ja. Mal
som len dvanásť, stáli sme pri hlavnej ceste, ktorá viedla cez mesto, vôkol hrmotali tanky,
obrnené vozidlá a delá. Prechádzajúce vojsko pásovými vozidlami zničilo novú asfaltku.
To nás ako chlapcov hnevalo, veď vtedy boli spevnené cesty pokryté maximálne kamen-
nými kockami – „mačacími hlavami“. Toto obdobie mám ešte zafixované so spomienkou
na ruských vojakov, ktorí nám dali cigarety, boli také iné, ako naše lipy, či bystrice – bez
filtra a poloprázdne. Keď sme tak dospelácky poťahovali pri ceste a dívali sa na kolónu,
objavil sa môj otec, chytil ma chvatom za ruku a povedal, poďme z tadeto preč! Čakal
som, že bude z jeho strany voči mne „cigaretový“ problém, no nič také sa nedialo. Videl
som, akoby sa tešil. Našiel ma živého a zdravého. Až neskôr som pochopil, že dospelí
vnímali túto bratskú pomoc ako začiatok niečoho, čo prežili cez vojnu.

Dosť bolo spomienok, je tu realita charakterizovaná súčasným dianím. V Číne prebieha
olympiáda, v Španielsku havarovalo lietadlo a u nás došlo k výmene ministrov. Aj v našom
rezorte nastúpil na post šéfa rezortu nový minister. Odstupujúcej pani ministerke
úprimne ďakujeme za spoluprácu a za priazeň, ktorú prejavovala, tak kolegom veterinár-
nym lekárom v súkromnej praxi, ako aj nám štátnym úradníkom. Novému pánovi
ministrovi, prajeme veľa pracovných i osobných úspechov pri riadení tohto významného
rezortu, ktorý pre nás občanov Slovenska zabezpečuje, ako sa ľudovo hovorí „chlieb náš
každodenný“.

Vážení čitatelia Slovenského veterinárneho časopisu, ako ste postrehli, aj cez prázd-
niny sme sa v rámci možností činili, aby svetlo sveta uzrelo ďalšie číslo SVČ. Dúfame,
že po letných dovolenkách a prázdninách si ho s chuťou opäť prečítate.

Peter Juriš

šéfredaktor SVČ

EEDDIITTOORRIIÁÁLL
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